



PRIRODA Varaždinske županije
JU za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode



Srednja škola
„Arboretum Opeka“ Marčan



OSNOVNIM ŠKOLAMA Varaždinske županije
SREDNJIM ŠKOLAMA Varaždinske županije
UČENIČKIM UDRUGAMA I ZADRUGAMA

Poštovani,

Od **11. do 17. svibnja** ove godine u Hrvatskoj se po peti puta organizira **Tjedan botaničkih vrtova i arboretuma Hrvatske** na nacionalnoj razini, s ciljem podizanja razine znanja javnosti i nadležnih institucija o vrijednostima botaničkih vrtova i arboretuma Hrvatske koji su malobrojni i mahom zapušteni, te stanju u kojem se oni nalaze. Organizator Tjedna je *Sekcija botaničkih vrtova i arboretuma Hrvatskog botaničkog društva*, u koju su organizirane ustanove koje upravljaju botaničkim vrtovima i arboretumima Hrvatske, s ciljem zajedničkog nastupa prema javnosti.

Kao i prethodnih godina, županijska JU za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode je zajedno sa Srednjom školom „Arboretum Opeka“ Marčan i ove godine organizirala mnoštvo aktivnosti koje će se tijekom navedenog Tjedna održavati u najstarijem zaštićenom spomeniku parkovne arhitekture u Hrvatskoj - Arboretumu Opeka. Želja nam je da se tijekom Tjedna skupimo u što većem broju, te zajednički provedemo ugodne i korisne trenutke u našem vrijednom arboretumu.

Stoga vas ovim putem pozivamo da u razdoblju od 11. do 17. svibnja posjetite Arboretum Opeka, odnosno prisustvujete na raznovrsnim besplatnim događanjima (predavanja, radionice, vođeni obilasci...) koja će se tijekom Tjedna odvijati u arboretumu za školsku djecu i javnost.

Također vas podsjećamo da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta preporučilo svim osnovnim i srednjim školama da posjete učenika nekom od botaničkih vrtova i arboretuma uključe u školski kurikulum, odnosno uključe u nastavne planove i programe, te povežu s obilježavanjem 18. svibnja – Međunarodnog dana zaštite biljaka (International Plant Conservation Day) i Međunarodnog dana muzeja (International Museum Day), odnosno 15. svibnja – Međunarodnog dana obitelji (International Day of Families).

Kako sudjelovati?

1. Imati želju barem jedan dan provesti s nama u prirodi;
2. Najaviti se na jednu od radionica ili predavanja za javnost na broj telefona 042/722-131 (tajništvo SŠ „Arboretum Opeka“ Marčan) ili na broj mobitela 098/190-180-4 (Blanka Pazman);
3. Uz odabranu radionicu ili predavanja naši vodiči odvest će vas u šetnju kroz Arboretum;
4. Učeničke zadruge i udruge koje su svojim djelovanjem vezane uz prirodu i okoliš mogu prodavati svoje proizvode na besplatnim štandovima (obavezna prethodna najava).

U prilogu Vam šaljem program Tjedna. **Sve navedene aktivnosti su besplatne, mi vas očekujemo. Prethodna najava je obavezna zbog ograničenog broja učesnika po radionicama i stručnim predavanjima.**

S poštovanjem,

JU za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode
Varaždinske županije
Alenka Car